



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA

52100 Pula, Kaštanjer 10

Mail: pugojzerica@gmail.com

Dana 17.02.2024. godine (subota) PU Gojzerica organizira 77. pohod:

Movraž-Veli Badin-Movraž

Vodič pripravnik: Jagoda Šurlan (098 9327217)

Krećemo sa kolodvora u Šijana 17.02.24. u 07,00 sati

Težina: Lagana

Cijena izleta: 35 EUR (u cijenu uračunat prijevoz i ručak-juha, fuži i njoki u goveđem umaku)

Dolazak na početak staze u blizini mjesta Movraž cca 08.30-09 sati (ovisno da li ćemo imati stajanku za kavu). Staza je lagana, dužina staze je cca 14 km, a predviđeno vrijeme hodanja uz potrebne pauze je 5-6 sati (ovisi o veličini planinarske grupe).

Iz blizine mjesta Movraž započinjemo lagani uspon na Veli Badin prema crkvi sv. Kvirik koja predstavlja grobljansku crkvu župe Sočerga. Okružena je zidom, a prostorom dominira zvonik visok 11 metara. Skromnu jednobrodnu crkvu spominje koparski biskup Paolo Naldini u 17. stoljeću u svom Crkvenom zemljopisu. Obnovljena je 1886., ali je 1940. smanjena. Tada je uklonjen tek dovršeni prezbiterij. Godine 1942. podignut je zid oko groblja. Inače, na ovom su mjestu arheolozi otkrili i utvrdu iz rimskog doba pa je želja da se na tom prostoru uredi i svojevrsni arheološki park.



Uspón prema Velo Badinu je cca 2 h laganog hoda, slikanje kod crkvice i nastavak prema Ušesima Istre-Velom Badinu. Mnogi planinari kažu da je ovo jedan od najljepših dijelova Istre, gdje se vole zadržavati i uživati u pogledima i koje nije razvikano pa ne dolazi puno šetača.

Spuštamo se prema stijenama Velog Badina i prirodnom kamenom mostu (225 m) s kojim započinje ili završava stijena Velog Badina. To je jedini prirodni most u Slovenskoj Istri. Kameni luk dug je 6 metara, visok 4 metra, a debljina kamenog luka je 1.5 metra. Pod stijenama ćemo imati dužu pauzu za okrijepu, fotografiranje i ostale aktivnosti.

Veli Badin je dio platoa kraškog grebena koji se proteže od Trsta do obronaka Učke. Prosječna nadmorska visina mu je 330 metara. Glavna znamenitost ovog grebena je stijena Veli Badin visoka 28 metara sa još dvije odvojene stijene od cca 17 metara visine, a jedna je dugačka čak 90 metara. Gledane iz podnožja stijene imaju oblik vala a lokalno se još nazivaju "Ušesa Istre" jer nalikuju uhu koje sve čuje u Istri i Sloveniji. Stijene su prirodni fenomen, stanište mnogih biljnih i životinjskih vrsta a najviše su dom rijetkih i zaštićenih vrsta ptica.

Nakon pauze spuštamo se prema malom zaseoku Dvori, od kuda krećemo prema mjestu Movraž gdje nas čeka autobus.





Povratak u Pulu cca 20 sati.

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča. U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.

Uplate zaključno do četvrtka 15.02.2024.godine u prostorijama Društva, ili na žiro račun društva:

OTP banka HR5924070001100178229

poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

UPRAVNI ODBOR